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Рівень масла в автоматичній коробці передач варто перевіряти після заміни масла
або у разі його витоку. В популярній моделі автомобіля Mercedes-Benz з 5-
ступінчатою автоматичною коробкою передач (722.6) масляний щуп для
вимірювання рівня масла не входить до комплектації.

febi, як один із провідних постачальників на ринку запасних частин знає, як правильно
перевірити рівень масла за допомогою масляного щупа.



Основні аспекти, яких потрібно дотримуватися під час перевірки рівня масла:

Транспортний засіб повинен знаходитись на рівній поверхні
Маслозаливна горловина розташована в моторному відсіку
Кришка маслозаливної горловини оснащена запобіжником від випадкового відкривання.
Перед тим, як виміряти рівень масла, відламайте пластину запобіжника відповідним
інструментом (Мал. 2)
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Зніміть запобіжник на кришці маслозаливної горловини
Під час заміни масла переконайтеся, що в момент заправки залито близько 5-літрів
масла. Далі запустіть двигун в робочий режим на передачі "Р" (Паркування)
Після цього, короткочасно перемикайте передачі кілька разів на холостому ходу. Потім
поверніться на передачу "Р" (Паркування)
Рівень масла в холодному стані повинен знаходитися при температурі 25 ° С (Мал. 3). При
необхідності рівень масла слід скорегувати та виміряти ще раз
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Якщо рівень масла перевищує допустимий, зайву кількість необхідно злити.

Увага: При перевірці рівня масла, введіть щуп у маслозаливну горловину до тих пір, поки він
не торкнеться дна корпусу АКПП. Так, як вищевказана 5-ступінчата коробка передач
використовується в різних моделях Mercedes-Benz, довжина маслозаливної горловини може
відрізнятися. Тому, після того як щуп дійшов до дна коробки, його частина може виступати із
зовнішнього боку

Після перевірки рівня масла переконайтеся, що щуп був вийнятий. Ковпачок можна
зафіксувати за допомогою нового запобіжного пристрою (є в наявності у різних
постачальників запасних частин)
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